
Évaluation blanche sur le Roman de Renañ

Consignes

Vous présenterez dans un texte suivi deux personnages qui parodient le combat judiciaire. L’un des deux

personnages sera Renart.

Vous sauterez deux lignes entre l’introduction, le développement et la conclusion, une ligne entre les

paragraphes du développement.

Vous marquerez à l’aide d’initiales entre parenthèses carrées les étapes de votre réponse.

Vous indiquerez clairement dans la marge les 400 premiers mots hors citations (minimum de mots exigé).

Structure

Introduction

[A1], [A2], [A3] Rappelez brièvement trois aspects du combat judiciaire.

3 points

Exemple | (imposé)

[P1] Présentez un personnage qui parodie ce modèle.

[E1], [E2] Développez deux éléments parodiques (citations contextualisées et commentées).

8 points

Exemple 2 (libre)

[P2] Présentez un autre personnage qui parodie ce modèle.

[E3], [E4] Développez deux éléments parodiques (citations contextualisées et commentées).

8 points

Conclusion

[C] Montrez la portée critique de cette parodie.

3 points

Présentation

Mise en page et lisibilité

2 points

Expression écrite

Orthographe, ponctuation, lexiqùe, syntaxe, citations

12 points

Contenu / 22 points

Présentation / 2 points

Expression / 12 points

Total / 36 points


